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США продовжили виняток із
санкцій на російську нафту, -
Reuters
19:00 18.05.2026 Пн

Попередній дозвіл уже збіг, але Вашингтон пішов на
поступки

2 хв
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Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки
важливе з РБК-Україна у Google

Міністерство фінансів США вирішило ще на 30 днів
продовжити дію винятку із санкцій щодо російської нафти,
яку транспортують морським шляхом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: США готові піти на поступки у питанні
ядерної програми Ірану, - ЗМІ

За інформацією джерела агентства, термін дії попереднього
дозволу завершився у суботу, 16 травня, однак Вашингтон
погодився надати додаткову 30-денну відстрочку.

Співрозмовник Reuters зазначив, що рішення ухвалили після
звернень кількох держав, які попросили більше часу для
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Російська Федерація  Сполучені Штати Америки  НАФТА

закупівлі російської нафти.

Йдеться про нафту, що транспортується морем та підпадає під
американські санкційні обмеження.

За словами співрозмовника видання, адміністрація США пішла
на цей крок через ризики дефіциту нафти та подальшого
зростання цін на світовому ринку.

Втім, Reuters зазначає, що продовження винятку із санкцій поки
не дало помітного ефекту для стабілізації цін на бензин у
самих Сполучених Штатах.
Нагадаємо, 18 травня світові ціни на нафту продовжили
зростати після атаки на атомну електростанцію "Барака" в
Об’єднаних Арабських Еміратах, що сталась днем раніше.

На тлі загострення ситуації на Близькому Сході трейдери
почали побоюватися нової ескалації та перебоїв із поставками
енергоносіїв.

За даними Reuters, ф’ючерси на нафту Brent піднімалися вище
111 доларів за барель, а американська WTI - понад 107
доларів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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